
令和２年 3月二戸市議会定例会議決結果一覧 

【議  案】 

議案番号 件       名 議決月日 議決結果 

議案第１号 二戸市手数料条例の一部を改正する条例 ３月１７日 原案可決 

議案第２号 二戸市災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を

改正する条例 ３月１７日 原案可決 

議案第３号 二戸市道路占用料徴収条例の一部を改正する条例 ３月１７日 原案可決 

議案第４号 二戸市準用河川流水占用料等徴収条例の一部を改

正する条例 ３月１７日 原案可決 

議案第５号 二戸市稲庭交流センター条例の一部を改正する条

例 ３月１７日 原案可決 

議案第６号 二戸市給水条例の一部を改正する条例 ３月１７日 原案可決 

議案第７号 二戸市防災行政無線（同報系）デジタル化更新工事

の変更請負契約の締結について ３月１７日 原案可決 

議案第８号 財産（防災機器）の取得について ３月１７日 原案可決 

議案第９号 権利を放棄することについて ３月１７日 原案可決 

議案第１０号 令和元年度二戸市一般会計補正予算（第８号） ３月１７日 原案可決 

議案第１１号 令和元年度二戸市国民健康保険特別会計補正予算
（第５号） ３月１７日 原案可決 

議案第１２号 令和元年度二戸市下水道事業特別会計補正予算（第
４号） ３月１７日 原案可決 

議案第１３号 令和元年度二戸市生活排水処理事業特別会計補正
予算（第２号） ３月１７日 原案可決 

議案第１４号 令和元年度二戸市土地区画整理事業特別会計補正
予算（第４号） ３月１７日 原案可決 

議案第１５号 令和元年度二戸市介護サービス事業特別会計補正
予算（第２号） ３月１７日 原案可決 

議案第１６号 令和元年度二戸市後期高齢者医療特別会計補正予
算（第３号） ３月１７日 原案可決 

議案第１７号 令和元年度二戸市水道事業会計補正予算（第３号） ３月１７日 原案可決 

議案第１８号 令和２年度二戸市一般会計予算 ３月１７日 原案可決 

議案第１９号 令和２年度二戸市国民健康保険特別会計予算 ３月１７日 原案可決 

議案第２０号 令和２年度二戸市下水道事業特別会計予算 ３月１７日 原案可決 

議案第２１号 令和２年度二戸市生活排水処理事業特別会計予算 ３月１７日 原案可決 

議案第２２号 令和２年度二戸市簡易水道事業特別会計予算 ３月１７日 原案可決 

議案第２３号 令和２年度二戸市土地区画整理事業特別会計予算 ３月１７日 原案可決 



議案第２４号 令和２年度二戸市介護サービス事業特別会計予算 ３月１７日 原案可決 

議案第２５号 令和２年度二戸市後期高齢者医療特別会計予算 ３月１７日 原案可決 

議案第２６号 令和２年度二戸市水道事業会計予算 ３月１７日 原案可決 

議案第２７号 令和元年度二戸市一般会計補正予算（第９号） ３月１７日 原案可決 

議案第２８号 令和元年度二戸市土地区画整理事業特別会計補正
予算（第５号） ３月１７日 原案可決 

議案第２９号 令和２年度二戸市一般会計補正予算（第１号） ３月１７日 原案可決 

議案第３０号 令和２年度二戸市国民健康保険特別会計補正予算
（第１号） ３月１７日 原案可決 

 

【諮  問】 
諮問番号 件     名 議決月日 議決結果 

諮問第１号 人権擁護委員候補者の推薦について ２月２５日 適 任 

 

【請  願】 

請願番号 件     名 議決月日 議決結果 

請願第１号 「田中舘愛橘博士ゆかりの家」の改築に関する請願 ３月１７日 採 択  
【発  議】 

発議番号 件     名 議決月日 議決結果 

発議第１号 

国民健康保険における子どもに係る均等割の廃止

を求める意見書 

３月１７日 否 決 

発議第２号 

加齢性難聴者の補聴器購入に対する公的補助制度

の創設を求める意見書 ３月１７日 否 決 

発議第３号 二戸市議会会議規則の一部を改正する規則 ３月１７日 原案可決  


